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R E Q U E R I M E N T O Nº. 668

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/10/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A consulta pública realizada pelo Poder Legislativo Municipal, que trouxe 
para discussão a "perturbação do sossego" nas suas mais abrangentes e diferentes 
formas em nossa cidade, resultou em quase 700 itens de reflexão, críticas, pedidos 
e sugestões de melhorias para o tema central, apresentados por 365 comentários de 
munícipes entre os dias 05 e 26/09.

A participação de forma direta da população apresentou muitos 
“problemas”, contudo, aglutinando em grandes eixos encontramos: I. Fiscalização II. 
Locais/Aparelhos III. Som Comércio IV. Carros e Motos V. Atualização da Lei.

A próxima ação proposta pelos legisladores será uma audiência pública 
com a sociedade botucatuense, no entanto, este documento deverá nortear a 
discussão desta Audiência, pois, requisitamos do Poder Público algumas 
informações que são importantes para “direcionamento” da discussão com números 
reais.

As informações neste momento que são de suma importância para a 
Audiência Pública são:

1. Qual o efetivo que Polícia Militar e a Guarda Civil Municipal tem em 
nosso município?

2. Qual é o órgão que pode aplicar multa e punir os munícipes que não 
respeitam a legislação de perturbação de sossego?

3. Qual a política pública estabelecida que controla ou legaliza os 
“vigilantes noturnos” em nossa cidade?

4. Quantas empresas de carro de som que fazem propaganda estão ou 
tem alvará municipal de funcionamento?

5. Quantos templos religiosos estão regulamentados em nosso 
município?

6. Quantas casas noturnas regulares nós temos em nossa cidade e 
aonde elas estão localizadas?

7. Quantas repúblicas existem em nosso município? Elas estão 
regularizadas como unidades habitacionais coletivas?

8. Qual o número de reclamações que a ouvidoria/guarda municipal tem 
sobre “desavenças de vizinhos” por perturbação de sossego?

9. Quantos salões de festas regularizados existem em nossa cidade?
10. Qual o número que a guarda municipal tem sobre a perturbação 

de sossego em chácaras e ranchos de nossa cidade?
11. Quantos depósitos de bebidas regularizados existem em nossa 

cidade?
12. Quantas pequenas indústrias que emitem ruído existem dentro 

do perímetro urbano de nossa cidade?
13. São aplicadas multas de fato, de acordo com a lei atual?
As respostas das questões apresentadas darão subsídios para a 

elaboração de políticas públicas que preservem o desenvolvimento econômico com 
a desenvolvimento humano de forma sadia e sem perturbação de sossego.
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[Parte integrante do Requerimento nº 668/2022]

Considerando a preocupação com o bem-estar da comunidade local, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o 
Plenário, seja oficiado ao Secretário de Desenvolvimento Econômico, JUNOT DE 
LARA CARVALHO, ao Secretário de Segurança, MARCELO EMILIO DE 
OLIVEIRA, o Secretário do Verde, FILLIPE MARTINS DE MORAIS e a Secretária 
de Cultura, MARIA CRISTINA CURY RAMOS, solicitando, nos termos da Lei 
Orgânica, informar as questões apresentadas neste documento para que o poder 
legislativo tenha um diagnóstico com números sobre os mais diversos “problemas” 
apresentados pela sociedade sobre a Perturbação de Sossego, informações estas, 
que servirão para pautar a Audiência Pública desta temática.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de outubro de 2022

Vereadores Autores:

SILVIO 
REPUBLICANOS

ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB

LELO PAGANI
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 10 de outubro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=EM41725G0BG1Y8YG, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: EM41-725G-0BG1-Y8YG
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